
În perioada 13 septembrie - 11 octombrie 2022, părinții
sau reprezentanții legali îi pot înscrie pe elevi în program
completând formularul de la pagina
nouanepasa.ro/inscrieri-hlo

Elevii pot fi înscriși pentru centrele care sunt
implementate în județele în care aceștia învață.

Hai la Olimpiadă!
ghid înscrieri 2022-2023

Programul de pregătire pentru performanță
”Hai la Olimpiadă!” le este dedicat elevilor din
sistemul public de învățământ. Pe site, la secțiunea
centre de pregătire puteți vedea în ce orașe este
implementat programul, care sunt disciplinele și
clasele pentru care se organizează grupe de lucru.

nouanepasa.ro/hai-la-olimpiada/centre-de-pregatire

Criteriile pentru selecția elevilor sunt stabilite de profesorii
coordonatori. La unele centre sunt acceptați toți elevii
înscriși, pentru alte centre se organizează testări sau
cadrele didactice stabilesc anumite criterii pentru admitere
(exemplu: rezultatele de la olimpiada județeană din anul
școlar precedent ș.a.). În secțiunea centre de pregătire
puteți afla detalii despre metodele de selecție.

nouanepasa.ro/hai-la-olimpiada/centre-de-pregatire

Cursurile se țin la sfârșitul fiecărei săptămâni, în zilele de
sâmbătă pe parcursul anului școlar. În secțiunea centre de
pregătire puteți afla informații despre primele ore de
pregătire. Elevii selectați vor primi, în cadrul primelor întâlniri,
detalii despre orarul grupelor din care fac parte. Programul
este conceput astfel încât fiecare copil să poată participa la
cursurile unui singur centru.

După organizarea grupelor de lucru, în secțiunea centre
de pregătire puteți vedea care sunt elevii admiși la
fiecare centru.

Distribuția elevilor în grupele de lucru este realizată de
profesorii coordonatori, în baza criteriilor stabilite
împreună cu profesorii implicați în program. Pot fi luate
în considerare criterii precum: școala/liceul de
proveniență, notele de la probele pentru selecție,
rezultatele la concursuri și olimpiade, etc.

nouanepasa.ro/hai-la-olimpiada/centre-de-pregatire

Fiecare centru de pregătire pentru performanță este autonom, iar elevii nu se pot transfera de
la un centru la altul. Sugestia noastră este să înscrieți elevul la un singur centru. 

 
Puteți transmite mesaje către profesorii coordonatori ”Hai la Olimpiadă!” prin intermediul

formularului de contact la nouanepasa.ro/hai-la-olimpiada/contact . Vă rugăm să țineți cont că
începutul anului școlar este foarte încărcat pentru cadrele didactice, așadar nu putem garanta

că veți primi rapid răspunsuri la întrebările dvs.
 

Pentru alte probleme decât cele legate de orar, criterii de selecție, organizarea grupelor de
lucru și spațiile pentru desfășurarea orelor puteți contacta echipa Fundației Nouă ne pasă la

adresa de email: office@nouanepasa.ro
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